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» JKoJsio2ufd - CYMMa 3HaHuU,
OMHOCAWUXCA

» K 3KOHOMUKe hpupoobl»

» (3.leKKkenb ,1«866 2., HemMeukuu
6uosio2)




CBAa3b MamemMamuKku u
3KoJsio2uU

» MaTtemMatuka 1 3KOJI0rMsa TECHO CBA3aHbI APYr APYIrOM.

» DKoJiorn3aums MaTeMaTUKH AaeT BO3MOXHOCTb
npociaeamtb npouecc pasBmtnAa 4vesioBe4eCKknMx 3HaHUU
BO BpeMEHUN U MNPOCTPaHCTBE.

» Llenble otaenbl MaTeMaTtMKM CO3JaloTcA ANA aHa/IM3a
ABJIEHUM MpPUPOAbl M ANA  PELIEHUA TEXHUYECKUX
3a/la4. MateMaTMKka co3JaeT ycnoBMA AN Pa3BUTMS
YMEHUA JaBaTb KOJIMYECTBEHHYI OLIEHKY COCTOSHUA
MPUPOJHbIX OGBEKTOB U SIBJEHMM, MOJIONKMUTEJIbHBIX M
OTpULATE/IbHBIX MOCNEACTBUM AEATE/IbHOCTU Yesl0BEKA
B NPUPOAHOM M COLIMAJ/IbHOM OKPYKEHUM.




» . DKOMOrMyecKkoe obpasoBaHmMe HOpMUPYET Yy AeTen
npeAcTaBNAEHMA O Ye/IOBEKE KaK 0 YacTu NpMpoabl,
3aBUCHALLEM OT Hee, a He KaK 0 Xo3auHe. KpalHe BarKHO
MCKOPEHATb NOTPEOUTEIbCKOE OTHOLWIEHME YesIoBEKa K

npupoe.

» . [etn c OB3 aABnA0TCA NOJHOMPABHbIMM YJIEHAMM
obLecTBa 1 061a4at0T NOTPEOHOCTAMM K MPUOBLLEHMIO K
pa3sHoobpa3HbIM popMmam obpas3oBaHMA U Tpyaa.

» . Peluasa 3agaym 3Kos0rnM4yeckoro obpasoBaHMa geTen C
OB3, B nepByto o4epeb, CTapaeMcCA Hay4YUTb NOHMMATb U
yCTaHaB/IMBaTb CyLLECTBYOLME 3aBUCMMOCTH U CBA3U B
npupoae, ccbopMMpoBaTb CUCTEMY 3HAHUM O NpUPoAe, U
camoe r/n1aBHoe AENCTBOBATb B COOTBETCTBUM C
NOJly4YEHHbIMU 3HAHUAMM.




Ha ypokax mamemamuku....




Pa3BmTMe no3HaBaTe/IbHOMro
MHTEepeca

» Kaxjoe nstoe AepeBo HalMX JIECOB - COCHa. BmecTe ¢
KMCJIOPO/IOM AEPEBO 060rallaeT Bo3ayX 1eTy4YMMM
BELECTBAMM - PUTOHLMAAMM, KOTOPbIE NYOUTENIbHO
JNENCTBYIOT Ha BO36yaMTeNen Ty6epKynésa.

» CKONbKO Norméa0 6bl LBETOB, €C/IU Bbl KaXKAblM YYEHMK
Ballero Knacca copsan no 5 wrtyk? Mo 10 wryk? A 3HaeTe
JI1 Bbl, YTO NlaHAbIW 3aUBeTaeT Ha 6-M roay *KU3HM,
KyrnaJibHuUa Ha - 8-M, BEHEpPUH GallMaYvoK - mb Ha 18-
M roay. Kakon BbIBOJ Mbl MOXKEM CAENATb?




Pa3BuTme 10rm4eckKkoro
MblLUJTIEHUSA

» [loaYepKHYTb B CKOGKAxX Mo ABa CJI0oBa, KOTopble
ABNIAOTCA Hanbosiee CyLeCcTBEHHbIMM AJ19 CJ/I0Ba,
CTOALUMM NepeJ, CKOBKaMM:

PEKA (pbi6a, pbi6bonoB, Boga, 6eper, BoOJIHA)
JIEC ( A6n0HA, NMUCT, AepeBO, KYCTapHUK OXOTHUK)

LUBETOK (3anax, KopeHb, KpacoTa, IenecTKu, NTuLbl)




3amaHue sl pa3MUHKH

Pacwmndpynte cnoBo

J1 40:5+49:9
[ (29+6):(21-16)

. S
X4

N 360:(57- 9x3)
K(28+32)x2:30



3araziku

Y neHe4yKkoB O6b1J10 MATb rPMOOYKOB
1 noj enkou elle Tpu

CKONbKO X byaeTt Bcex rpuboyKoB?
Hy- Ka, ckopen rosopu!

/IBa cCHerups ,elle u LWecCTb CUHMULL.
PebaTa, CKOJIbKO BCero NTmuy?




[ pamMmmarndeckas apupmMeTuka

Hanaute cnoBo B CJ/I0BE
{UTENb(KUT, e/ib)

ncenb(enb, nec)
Ocapgok(oca, capa)




CKOpOroBOpKM

-Y NeHbKOoB ONATb M ONATb NATb ONAT
-JleTenn yTpom TpU BOPOHbI-
YepHbl, KpUKAMBbI U NECTPOro0/10BbI.




3Ha4YumMocms Mamemamu4ecKux
3a0a4 € 3K0/102U4eCcKuUM VK/IOHOM

Mcnosb3oBaHME  3Ko3aZad  SIBASETCS
NnoKasaTe/sieM YPOBHA  3KOJIOTMYECKOro
CO3HaHMA, oT KOTOpOro 3aBUCHT
OTHOLLUEHME JoJen Apyr K Apyry M K
NMPMPOJHOMY OKPYKEHMIO, T.€. BbIXKMBAHUE
yesioBeYecTBa. JKos102u3ayus MaTEMATHKM
CNOCOB6CTBYET  MOJIYYEHMIO  YYaLUMMMCH
3HAHMM 06 OKpYXKalLWEM MUPE U €ro
3KOJIOTMYECKMX  HAcywux  npobiemax
OCYLLECTBNIAETCA  MOTMBALMA  y4ebHOM
NeATeNbHOCTU yvalmxcsa U popMmMpoBaHme
npe/iCTaB/EHNA O POJIM MATEMATMKUM B 7%
PELUEHMM SKOSIOMMYECKUX NPOBIEM. -




3aJa4ya MccieaoBaTe/IbCKOro TMna

Bbluncnute, CKONbKO HYXXHO BbIpyOUTL neca ansi Toro,
4YTOOLI N3gaTb oauH y4ebHnk «MartemaTtumka» aBT. H. A.
BuneHkuH, B. UN. XKoxos, A. C. HecHokos, C. . leapudypa,
M: « MHEMO3MHa», U CKOSbKO, YTOObLI N3aaTb TUPaX
y4yebHunka?

JT1anbl paboTbl HA4 3aJa4eun:
1. BelumcnuTb nnowaab 04HOM CTpaHuLbl y4ebHuKa
2. YMHOXUTb pesynsraTt Ha KONM4ecTBO CTpaHuL, B y4ebHUKe
(MOCMOTPETL  KOSMMYECTBO CTPaHULL)
3. YMHOXNTb Ha TUpax y4ebHunka (MoOCMOTPETb TUpPaX)
4. Bblpa3uTtb peaynbraTt B KBagpaTHbLIX Mepax.
5. CKonbKo BblpyOunun neca, 4todbbl co3gatb TUpax
y4yebHunka?




ccnepoBatenbCcKkue
BblYMCIEHUA

1) 16 X 21=336KB.CM.
2) 336c¢Tp. X 142 nucta=47 712KB.CM
3) 47 712 X 75 000=3578400000kB.cM=35840KkB.M

4) MNnowaab BbIpy6NEHHOro N1eca B KB.M
357840 X 2,5=894 600kB.M=89,46 ra,T.K. Ha 1

AepeBo-2,5 KB. M

vV v v Vv




JKoJsioeu4YecKkue 3acayu

» 3adaya Ne 1. B cpeaHeM 4enoBek
notpebnser B cytkm 0,8  Kr
Kucaopoja. [Mpu bur3myecKom
Harpyske noTtpebaeHne Kucaopoja
MoxXeT Bblpactn ao 1,3 kr. CpegHee
e aepeBo Bbligenaet 3a cytku 0,2 Kr
¥XMBUTE/IbHOIO rasa.

CKONIbKMM  aepeBbSAM  HEOOXOAMMO
«paboTaTb>, ana  Toro, YTOObI
4yeJIOBEKY JbllaNioChb JIerko?




PeweHue 3adayu Ne 1

PeweHue:

0,8: 0,2=4 (pnepeBa) - noTpebaeHne
KMcaopoaa 6e3 Harpysku.

1,3:0,2=6,5 ( pepeBbeB) - noTpebaeHue
Kucnopoaa npu duU3M4eCcKon Harpyske.

Omsem: 4 pepeBa; 6,5 AepeBbeB




» 3adaya Ne 2.

» B pa3HbIXx CcTpaHax Ha pa3oBble
candeTkn,bymMarkHble nosioTeHua
eXerogHo pacxogyetca 15 MJH.
T. 6ymarn. 13 ogHOro B3pocaoro
Aepesa npomssogmtca 60 Kr
oymaru.

CKoJIbKO YHUUTOXKaeTcA
JepeBbeB  ANA  U3rOTOBJIEHMUA
candeTok?




PeweHue 3adayu Ne 2

» PeweHune: 15 000 000 : 60 = 250 000
(AepeBbEeB)-YHUUTOXKAETCA exXerogHo.

» OtBeTt: 250 000 gepeBbeB.




» 3adaua Ne 3.

» 3aBo/ BblOpacblBaeT OTXOAbl B
peky Oka.3a OAHY MUHYTY B
peKky noctynaet100n
3arpsA3HEHHOM BO/pbl.

CKONbKO 3arpsA3HEHHOM BOAbI
NocTyrnaeT B pPeKy 3a Yyac! 3a
CYTKMU?




PeweHue 3ada4qyu Ne3

» PeweHue:
1) 100*60 = 6000 nutp/yac
2) 600024 = 144 000 nnTp/CyTKM

» Omegem: 3arpasHeHue coctassgeT. 6000 nmtpos B 1
yac; 144 000 "MTpOB B CYTKM o




» 3adaya Ne 4.

» bpolleHHaAa Ha 3eMI0 KoXKypa
OoT 6aHaHa B HaWeM KaumaTe
pa3JjlaraeTcsa oKoJso 2 ferT.
BpoLLEHHbIM OKYPOK CUrapeThl
pa3JjlaraeTcd Ha ABa roga
gonblie. MNNacTMKOBbIM NaKeT
pa3/jlaraeTcsa Ha BOCeMb JieT
AO/blle, YeM OKYPOK.

» CKO/MbKO neT notpebyetca anA
TOro YTOObI Pa3/I0XKMICA NaKeT?

Ha CKONbKO NeT paHblle
Pa3/I0XKUTCA KOXKypa OoT 6baHaHa?




PeweHue 3ada4vu Ne 4

PeweHue:
1) Koxypa 6aHaHa pa3naraeTca 3a 2 roaa;
OKYPOK 2+2 = 4 ropa;
N1aCTUKOBbIM NaKeT 8+4 = 12 neT.
2)12 -2 = 10 net

Omsem: NNacTUKOBbIM NAKET pa3/IoKMTCA 3a 12
NIEeT, KoXypa 6aHaHa Ha 10 feT paHblle pa3/ioxKMTCA,
yem M1acTUKOBbIM MaKerT.




[IMKMpoBKa LBETOYHOM paccapbl

C NOMOLLIbI0O HEXMTPbIX MAaTEMATUYECKMX BbIYMCIEHNM
MOXHO NOCHYNTATb KOJIMHECTBO BblpaLLl,eHHOﬁ U
nocarKeHHOM paccajpbl LiIBETOB.




M KaK rnacuT M3BECTHbIU JIO3YHT
«KpacoTta cnacet Mmup!»




bepezume npupooy!!!

bepern 3emnio!

AN T
¥ TN T




